

## فری آئی کیمپ کا انعقاد

انجمن بھودی مریضان پاکستان و ڈنمارک کے زیر اہتمام سب روایت اس وفد بھی دینہ ضلع جہلم میں 29 اپریل 2004ء کو فری آئی کیمپ لگایا گیا۔ اجلاس میں صحت کا کام پاک مانی مہا مہیجہ کی اور سٹیج سکرٹری کے فرائض و انکڑ شوکت محمود نے سرانجام دینے۔ اجلاس کی صدارت مہرقوی اسٹیبل ضلع جہلم الحاج شہباز حسین نے کی جبکہ مہمان خصوصی ضلع جہلم چوہدری فرخ الطاف اور اسلامی سینٹر ہارس بائسن کے سابق امام پروفیسر محمد اوسر نے جو کہ اس تقریب میں خاص طور پر شرکت کرنے کے لئے پشاور سے تشریف لائے تھے۔ موصوف مہر نعیم ہیں اور انگریزی اردو عربی فارسی پشتو وغیرہ زبانوں میں 16 کتابوں کے مصنف ہیں۔ گوکہ یٹیکن کے عوام آج بھی انہیں یاد کرتے ہیں اور انکے ساتھ ملتی تعاون بھی کرتے ہیں اجلاس میں خذرمجہ کوئٹل مہر صوبائی اسٹیبل تحصیل پنڈ دادخان اور چوہدری نعیم مہمان اقبال مہر صوبائی اسٹیبل ڈی سی اور دیگر معززین شہر موجود تھے۔ ڈاکٹر شوکت محمود نے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ہمارے ملک میں بدقسمتی سے زیادہ تیار تیاریاں فریبوں کو لگتی ہیں انکے پاس علاج و دوا کے لئے پیسے نہیں ہوتے جبکہ امیر لوگ پیش و مشرت سے زندگی بسر کرتے ہیں میری خواہش ہے کہ کاش امیر لوگ ایک ایسی تنظیم بنائیں جس میں وہ اپنے منافع کا صرف کچھ حصہ ڈالتے رہیں تو میں آپکے بھتیجین دادا تہوں کو کوئی شخص بھی پاکستان میں دوائی کوترستا ہوں انہیں مرے گا۔ ضلعی ناظم چوہدری فرخ الطاف نے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ موجودہ حکومت نعیم کے بعد سب سے زیادہ توجہ عوام کی صحت کے مسائل اور انکے حل پر دے رہی ہے حکومت کووشن کر رہی ہے کہ عوام کو زیادہ سے زیادہ سہولتیں دی جائیں۔ آپ ہمارے کاموں کے ثمرات خود اپنی انکھوں سے ملاحظہ کر سکتے ہیں انہوں نے کہا کہ موجودہ حکومت نے پرفکری ایملیٹ سٹریڈینڈو تحصیل اہلی کو لڑکا دیا ہے اور ہارس بائسن ایفٹ اور ڈانسٹرا قیام حکومت پنجاب کا ہذا کارنامہ ہے۔ چوہدری فرخ الطاف نے کہا کہ بحیثیت قوم ہمارا اخلاقی کاموں کی طرف رجحان ہے بعد کم

ہے لیکن چوہدری اشرف مہارکوا کے مستحق ہیں بنہوں نے اس آئی باک کے لئے ٹنگ دودی۔ مانی مہا اقبال ہمارے بزرگ ہیں انہیں یہ فخر حاصل ہے کہ انہوں نے جس کام کا بیڑا اٹھایا ہے اسے تک پہنچایا ہے چوہدری دلاور کی ذاتی کوششیں بھی قابل تعریف ہیں۔ انجمن بھودی مریضان کے ہر رکن نے اس کام میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیا اور دیگر حضرات نے بھی اپنا اپنا حصہ ڈالا۔ دینہ سکول کا باک بنا۔ اب انکھوں کا باک بن رہا ہے خدا کرے یہ بخالی کام بھی پلٹے ہیں۔ جس شخص نے جس حیثیت سے بھی اس کاموں میں حصہ لیا ہے ہم انکے شکر گزار ہیں۔

خذرمجہ صوبائی اسٹیبل نے کہا انسان جب سے اس فانی دنیا میں آیا ہے تہذیبیں بنی اور بگڑتی رہی ہیں ابھی اچھے مقامی آبادی کے سوچنے اور عمل کرنے کا طریقہ کار ہے انسان اچھا سوچتا ہے تو اسے قیادت بھی انکھی ملتی ہے۔ جب خدا کسی قوم پر زوال کا سایہ کرتا ہے تو انکی سوچ بھی بدل جاتی ہے ہمارے ساتھ ہی یہ مٹی ہی روڈ ہے یہ مسلمان سکران شیر شاہ سوری کا کارنامہ ہے۔ ہمارے سکرانوں کو بھی ایسے کارنامے کرنے چاہیں چند سال قبل ضلع جہلم بے حد بدقسمت و مٹا جاتا تھا لیکن جس سالوں کے منصوبوں کے بعد یہ ترقی میں آئے آئے ہے۔ جلد ہی سڑک پختہ ہو جائے پند دادخان اور دینہ کا فاصلہ ایک گھنٹے کا ہو جائے گا دینہ ڈائریکٹریکٹ گیت دے ہے یہاں سے جنوبی اٹلی اور سندھ تک جاننے کے لئے سڑکو دے میرا آجنگا پیلے اس علاقے میں ایسے لوگ تھے جو توجہ طور پر کہتے اور پست تھے وہ دوائی مریض تھے تہذیب ترقی کر سکتے تھے زبان میں اس کی اہمیت تھی اب ہم نے ممدی میں ترقی کے ساتھ قدم رکھ رہے ہیں اگر ضلعی ناظم فرخ الطاف اور مہرقوی اسٹیبل چوہدری شہباز ہمارے ساتھ رہے تو تعلیمی، طبی اور زرعی میدانوں میں جو ترقی ہوتی رہے گی خدا ہمیں انکی اسگریستی نصیب فرمائے تاکہ یہ ترقی جاری رہے۔ خود شہر میں ساری سکولوں کا سہرا چوہدری فرخ الطاف ضلع ناظم کے سر جاتا ہے ڈسٹرکٹ ایملیٹ آفیسر ڈاکٹر نعیم الرحمن نے ایم این اے اور ایم پی

اسے صاحبان کا شکر ہے اور کیا کہ انہوں نے ہر پور تعاون کیا انکے علاوہ اہل ڈنمارک کا شکر یہ بھی اور کیا اور مبارکباد بھی دی۔ نیز ضلعی ناظم کی ذاتی کوششوں کا خاص طور پر ذکر کیا ایم پی اسے چوہدری سلیم ہار نے پنجابی زبان میں تقریر کی۔ انہوں نے کہا کہ پنجیلی سکولوں اور ہماری حکومت کا کام آپکے سامنے ہے آپ خود انصاف کریں اور ہمارے اہلے اور بے دودنوں رحم کے کاموں کی نکتہ بندی کریں انہوں نے آئی باک کے لئے دو لاکھ روپے دینے کا اعلان کیا۔ انہوں نے کہا کہ چوہدری اشرف مانی اقبال چوہدری دلاور اور دوسرے سب حضرات مہارک کے مستحق ہیں۔ انہوں نے کہا کہ میری ننگھ اور تہیجیوں کو چاہتی ہے۔ انجمن بھودی مریضان کے صدور چوہدری محمد اشرف نے کہا کہ اس کارنامہ پر ہمارے سب ساتھی مہرقوی اسٹیبل چوہدری شہباز اور ضلعی ناظم چوہدری فرخ الطاف ڈی ایچ اور ہمارے ڈاکٹر صاحبان مہارکوا کے مستحق ہیں۔ ہم یہ باک بنا کر حکومت کے حوالے کر دیں گے سٹاف وغیرہ حکومت مہیا کرے گی اور نگرینجی اور ایڈیٹ ٹی آکٹ وغیرہ انجمن مہیا کرے گی۔ ہم خوش نصیب ہیں کہ ضلعی ناظم کی ذاتی کوششوں سے دودگری کا بگڑے حکومت کی پالیسی یہ تھی کہ ڈگری ضلعی یا تحصیل کی سطح کے شہروں میں قائم کئے جائیں گے دینہ اس وقت تحصیل نہیں تھی یہ پنجاب کی واحد مثال ہے کہ یہاں کوٹلی پیلے ہے اور دینہ تحصیل بعد میں بنی تحصیل ہسپتال بن چکا ہے سکولوں کی تعمیر اور دور دراز علاقوں میں بن رہی ہیں۔ یہ سب مہرقوی اسٹیبل چوہدری شہباز اور ضلعی ناظم کی ذاتی دلچسپی کا نتیجہ ہے۔ دینہ جہلم پنڈ دادخان سہارو کے تعلیمی فون ایکس پیجیج میں انہوں میں اضافہ کروا گیا ہے۔ فرانسٹرا دوز کا انتظام ہو گیا ہے اور اس طرح ہمارے مہرقوی اسٹیبل سوئی گیس کا مسئلہ بھی حل کر رہے ہیں وہ بجلی کھاتے کرتے ہیں جو لائی انکٹ میں یہ ان شاء اللہ شروع ہو جائیگا انہوں نے ہماری ننگھ کی کا حق اور کار کیا ہے۔ چوہدری اشرف نے کہا کہ آپ جو یہ سب انجمن کو دیتے ہیں وہ آپکی امانت ہے اس میں سے ہم ایک ہائے کی بنیادی چٹا بھی حرام سمجھتے ہیں کیونکہ یہ صدقات و زکوٰۃ

دیگر کا بیڑہ ہے۔ اس تقریب کا خرچہ بھی ہمارے ایک ساتھی نے برداشت کیا ہے جو اپنا نام ظاہر کرنا نہیں چاہتے۔ آپ کا بیڑا ہوا ہے۔ صرف اور صرف مریضوں کو خرچ کیا جاتا۔ ہمارا بیچ ہے کہ آپ کسی بھی وقت انجمن کا حساب کتاب ہمارے خرچہ خانی جناب محمد حسین سے چیک کر سکتے ہیں۔ اہل اس کے صدر، چوہدری شہباز برقوی یا انجلی نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ خدمت صرف مالی نہیں ہوتی بلکہ نرسنگی کے لیے بھی خرچے سے حصہ ڈالا ہے ڈاکٹروں نے اپنا قیمتی وقت دیا ہے زندگی قسمت ہے اس وقت کو لوگوں میں تقسیم کر دو گی۔ انفرادی خدمت کرنا عظیم جہاد ہے لوگ فلاحی جذبہ تو رکھتے ہیں لیکن سارے تھکے لوگ نہیں ہوتے اسلئے لوگ تعاون کرنے سے ڈرتے ہیں۔ آپ نے 51000 سے زیادہ ہم شروع کی تھی آپ نے انھوں کے کام کر لیے آپ کے غلطوں کا اعتراف ہے آنکھوں کا باک بنانا اور دوسرے غلطی کا اس معاملے پر گہرے اثرات ڈال رہے ہیں۔ میں آپ لوگوں کا خادم ہوں مجھے جو بھی حکم کریں گے میں تعمیل کے لئے حاضر ہوں میں سبیری انجیل لکھی ہے کہ غریبوں کا ساتھ دو حضرت مولانا زکریا نعمانی نے کہا یہ بات برکت والی ہے کہ یہ نیک کام حضور پاک کی ولادت کے سینے میں ہو رہے ہیں حضور ﷺ کے منہ جوں اور غریبوں کی خدمت کرنے کا عزم دیا ہے ایک دور میں نے بادشاہ کو شادی کی آپ ہزاروں سال نہیں، بادشاہ نے کہا کہ ہزاروں سال تو عمر نہیں ہوتی پھر میں کسے زندہ رہوں گا؟ درویش نے جواب دیا خدا آپ سے وہ کام کروا دے جو آپ کو ہزاروں سال تک زندہ رکھیں۔ خدا ہم سے بھی ایسے کام کروا دے۔ حضرت مولانا نعمانی نے پرائز دیا کرانی۔ آپ ریشٹوں کا افتتاح چوہدری محمد اور میں نے کیا جبکہ اقبال آئی باک کی انتظامیہ تھی کی کتاب کشتابی چوہدری شہباز اور چوہدری فرخ الطاف کے ہاتھ سے ہوئی۔ واردہ تعمیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال کے اندر رلب سڑک بنایا جائیگا اس کا اوسط خرچہ 30 لاکھ روپے ہوگا۔ پیلے انجمن نے پرائیویٹ ہسپتال بنانے کا پروگرام بنایا تھا لیکن مسئلہ یہ تھا کہ اس

کی ملکیت پر بعد ازاں جھگڑے کا امکان رہتا رہتا کہ اپنی اپنی ملکیت بنانا اور خیر کے بنانے پر شرکاء ذریعہ بن جانا۔ یہ آئی باک ان جھگڑوں سے پاک ہے یہ خود بخود گرفت کی ملکیت میں چلا جائیگا۔ حامی مہدی اقبال آف لڈز ڈنمارک ناروے برطانیہ دیگر ممالک میں شمولوں سے چندہ وصول کرتے ہیں مثلاً عمل فوڈ سٹور کے مرزا اہیہ یوسف نے 55 ہزار روپے یکدم دے دیے۔ حامی مہدی اقبال صاحب نے دو ہزار کراچی کی مدد کی لیکن ان کے علاوہ حامی دیگر حامی مہدی اقبال اور اکی اور انجمن کے ساتھ برمنگھم تعاون کرتی ہے انہوں نے 14 لاکھ روپے آئی باک کے لئے دیا ہے اس طرح پاکستان میں بھی مقصد کے لئے پیسے جمع کیے جا رہے ہیں۔ پاکستان اور ہر ملک میں ایسے بھی حضرات انجمن ہڈی کی مدد کرتے ہیں جو کہ اپنا نام ظاہر نہیں کرنا چاہتے۔ اس تعمیل آئی وارڈ کے لئے زمین ضلعی حکومت نے مہیا کر دی ہے مشیرتی اویات وغیرہ اور باک کے تعمیری اظہار بات کا ذمہ انجمن بھویدی مریضوں نے اپنے ذمہ لیا ہے۔ خلاف ہوا اسکے انتظامی معاملات میں مداخلت نہیں کریں گی۔ آئی وارڈ کے لئے پاکستان اور ڈنمارک کے پاکستانی عوام ضلعی ہال چوہدری فرخ الطاف مبرقوی اسٹیبلشمنٹ جہلم اللہ شہباز حسین حامی مہدی اقبال چوہدری مہدی اقبال ڈاکٹر ظفر نصر اللہ ڈاکٹر شکر محمود ڈاکٹر نصیر اور انجمن بھویدی مریضوں کے سارے ادارے میں مہارک ہاؤس کے تعلق ہیں خدا ہم سب کو دہی انسانیت کے لئے ایسے کام کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور جو پہلے سے ہی پر کر رہے ہیں انہیں سرخرو فرمائے آمین۔ ہمیں چاہیے کہ ہم غریبوں دیکھوں اور بچوں کو انکے دکھوں کے اندر تجمالی کا احساس نہ ہونے دے۔ بلکہ ملٹی طور پر آتی تیزی سے مدد کریں۔

انجمن بھویدی مریضوں کے سرپرست حامی مہدی اقبال نے کہا کہ ڈنمارک کے شہر کوپن ہیگن کے معروف اسلامی مرکز کے امام چوہدری محمد اور میں کی یہاں پر آمد ہم سب کے لئے نہایت باعث برکت ہے۔ میں یہاں آنے پر الٹا اور سب کا

شکر ادا کرتا ہوں۔ ہم بارہ تیرو سال پہلے ہی واردہ کی طرف چلے گئے۔ پاکستان میں لوگوں نے ہمارا ساتھ دیا پھر نماز کلمہ میں رہنے والے پاکستانی خاص طور پر ڈنمارک ناروے اور انگلینڈ میں تقیم پاکستانوں نے ہمارا ہر پر ساتھ دیا۔ میں اپنے بچوں کا بھی ممنون ہوں کہ وہ اس سلسلہ میں میرے ساتھ گامدھے سے گامدھا لگا کر چلے گی کام ہمارا وہ لئے کہ میں تھا بلکہ اللہ کی رضا کے لئے تھا اس لئے آج تک چار ہا۔ پشاور سے آئے ہوئے مہمان خصوصی پروفیسر محمد ادریس نے کہا کہ اپنا نام جان اور وقت خرچ کرتے ہیں یہ صدقہ ہمارے ہے اور آخرت کے لئے یہ بہتر سرمایہ کاری ہے۔ یہ سب جمعاً نہایت سکون دولت وغیرہ فلاحی ہیں۔ یہ مرنے کے بعد کام نہیں آئیں۔ ہمارے پیارے نبی پاک صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ جب انسان مر جاتا ہے تو اس کا حساب بند ہو جاتا ہے اور پھر اس کے حریف مل نہیں کھتے جاتے لیکن جو اعمال کا اجر لکھا جاتا رہتا ہے۔

1۔ صدقہ چارہ 2۔ اگر آپ نے علم سے لوگوں کو فائدہ پہنچایا ہو۔  
3۔ نیک اور اور دعا کے لئے دعا نہیں کرتی ہو۔  
خدا تعالیٰ کا فرمان ہے کہ جس نے نیک انسان کی جان بچائی یہ ایسا ہے جیسے اس نے پوری دنیا کے انسانوں کی جان بچائی انسان کی آنکھوں کو نور دینا نہایت بڑی نیکی ہے اس کا خدا کے ہاں بڑا اجر ہے خدا نے انسان کو پیدا کیا۔ خدا کی نعمتوں کو انسان گن نہیں سکتا۔ ظاہری، باطنی، خدائی، داخلی، باطنی، جسمانی زندگی کے بارے میں قیامت کے دن پوچھا جائیگا۔ آٹھ ظاہری اور باطنی خوبصورتی کا مظہر ہے۔ سارا جسم خوبصورت ہو اور آنکھوں کو نیک ہوتی ہے حسن و جمال بیکار ہو جاتا ہے مگر سارا ستاب علیہ الصلوٰۃ والسلام آنکھوں کی حفاظت اور صفائی کا خاص خیال رکھتے۔ حضور ﷺ نے جسمانی صفائی اور طہارت کے بارے میں جو چوایات دی ہیں اگر ان پر عمل کیا جائے تو آنکھوں کی بیماریاں نہ ہوں آج کل پاکستان میں سحران فاعل ہیں پھر حضرات آگے بڑھتے ہیں یہ ذمہ تو ہوں کی کشتابی ہے۔

# انجمن بہبودیٰ مریضوں پاکستان و ڈنمارک کے زیر اہتمام فری آئی کیمپ کا انعقاد



ڈنمارک کے نیشنل سائنس کے ماہرین کے ساتھ پاکستان کے ماہرین کے ساتھ فری آئی کیمپ کے افتتاحی تقریب میں شرکت کرنے والے افراد کی تصویر



ڈنمارک کے نیشنل سائنس کے ماہرین کے ساتھ پاکستان کے ماہرین کے ساتھ فری آئی کیمپ کے افتتاحی تقریب میں شرکت کرنے والے افراد کی تصویر



انجمن پاکستانی سائنس کے ماہرین کے ساتھ فری آئی کیمپ کے افتتاحی تقریب میں شرکت کرنے والے افراد کی تصویر



ڈنمارک کے نیشنل سائنس کے ماہرین کے ساتھ پاکستان کے ماہرین کے ساتھ فری آئی کیمپ کے افتتاحی تقریب میں شرکت کرنے والے افراد کی تصویر

## حتم نبوت کا شرف نس



شریک شرفاء



شریک شرفاء